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Вопрос №1
   Реакции, в результате которых из одного 

сложного вещества образуется два и 
более новых веществ:

 1) реакции соединения

 2) реакции замещения

 3) реакции обмена

4) реакции разложения



Вопрос №2
Реакцией замещения является:

1) Zn + 2HCl = ZnCl2 + H2

2) 2H2O2 = 2H2O + O2

3) 4NO2 + 2H2O + O2 = 4HNO3

4) NaOH + HCl = NaCl + H2O



Вопрос №3:
2NaY + Pb(NO3)2 = PbY2  + 2NaNO3  - это:

1) реакция обмена

2) реакция замещения

 3) реакция соединения

4) реакция разложения



Вопрос №4
 Химические реакции, протекающие 
одновременно в двух противоположных 
направлениях называют:

   1) необратимые

   2) обратимые

   3) эндотермические

   4) экзотермические

  



Вопрос №5:
Реакция нейтрализации – это реакция между:

1) оксидом и водой

2) солью и основанием

3) кислотами и щелочами

4) кислотой и солью



Вопрос №6
  Какие вещества образуются при 

взаимодействии натрия с водой:
1) гидроксид натрия и кислород

2) гидроксид натрия и водород

3) оксид натрия и водород

4) только гидроксид натрия



Вопрос №7
    Условие, не влияющее на протекание 

реакции обмена в растворах до конца:

1) газ
2) осадок

3) образование воды
4) температура



Вопрос №8
Запишите уравнение реакции 

гидролиза сульфида алюминия:



Вопрос №9
Запишите уравнение реакции 

разложения перманганата калия



Вопрос №10
Запишите уравнение реакции 

взаимодействия карбоната 
натрия с азотной кислотой:



Правильно

Вернуться к вопросу №1
Вернуться к вопросу №2
Вернуться к вопросу №3
Вернуться к вопросу №4
Вернуться к вопросу №5
Вернуться к вопросу №6
Вернуться к вопросу №7

.
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Неправильно

 Вернуться к вопросу №1
Вернуться к вопросу №2
Вернуться к вопросу №3
Вернуться к вопросу №4
Вернуться к вопросу №5
Вернуться к вопросу №6
Вернуться к вопросу №7 

.



Ответ на вопрос №8
Al2S3 + 6H2O = 2Al(OH)3  + 3H2S

Вернуться к вопросу №8
Вернуться к вопросу №9
Вернуться к вопросу №10



Ответ на вопрос №9

2KMnO4 = K2MnO4 + MnO2 + O2

Вернуться к вопросу №8
Вернуться к вопросу №9
Вернуться к вопросу №10



Ответ на вопрос №10
Na2CO3 + 2HNO3 = 2NaNO3 + H2O + CO2

Вернуться к вопросу №8
Вернуться к вопросу №9
Вернуться к вопросу №10



Оценка

10 правильно – оценка «5»
8-9 правильно – оценка «4»
5-7 правильно – оценка «3»
0-4 правильно – оценка «2»



Смайлы оценок

        -  -------- 5

           4 -----------



Смайлы оценок

     -------- 3 

         2 ----------
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